



## 前國際扶輪社長 黃其光專欄 PRIP Gary

自 7 月 1 日卸下國際扶輪社長職務至今，將近五個月，雖然不用再巡迴全世界各地扶輪社，但仍然馬不停蹄地出席台灣七個地區的扶輪社活動，各地區和各扶輪社都積極地舉辦各式各樣的活動，很高興看到台灣扶輪運動今日蓬勃發展的現況。

1948 年台灣的第一個扶輪社「台北扶輪社」成立，甫於 10 月 3 日歡慶授證 67 週年紀念，如同 1905 年扶輪社在芝加哥生根發芽一樣，台灣在扶輪前輩們的努力和薪火相傳之下，全台各地扶輪社紛紛成立，台灣目前已有 715 個社，32,997 位社員（統計截止日：2015/10/07），感謝每一位參與台灣扶輪的社友和寶眷的貢獻和努力。親愛的扶輪社友們，我們不僅要謹守扶輪四大考驗，實踐扶輪宗旨，敬請大家持續擴展新社員，讓我們一同努力延續扶輪精神和擴展扶輪力量！

9 月 29 日，我出席台北圓桌扶輪社授證二週年紀念慶典，並與 RID Frederick、3480 地區總監 May 共同見證「兩岸四地華語扶輪社——圓桌社和上海浦西社、美國奧蘭多州龍社、孟加拉達卡皇家社」簽署締結為友好社，共有 21 位來自這三個國家的社友特地前來參與盛會。這三個社都是華語社，現今在中國大陸、美國奧蘭多和紐約和洛杉磯、孟加拉、紐西蘭、巴西及緬甸已有 8 個華語扶輪社，歡迎台灣社友們在出國時出席華語社例會。

為促進台灣社友和國外扶輪社友的交流，我們非常鼓勵各地區／各扶輪社和國外締結為友好、姐妹地區／社，增進親善友誼及創造更多服務的機會，我、RID Frederick 和 PRID Jackson 都非常樂意協助促成。

9 月 25 日，中華民國工商建設研究會在台北圓山大飯店舉辦第一屆國家金璽獎頒獎典禮，我很榮幸地以國際扶輪社長任內的表現獲選為國家金璽獎社會公益得獎者。由於扶輪社長期以來對社會的貢獻良多，扶輪的公益形象和影響力已深植人心，社會大眾都予以肯定和讚賞。期許每位扶輪人繼續行善，點亮台灣三萬三千根扶輪蠟燭，來照亮台灣每個角落，傳達扶輪的愛與關懷！

國際扶輪社長當選人 RIPE John Germ 伉儷於 10 月 1-7 日來台灣，和七個地區的 DG、DGE、PDG 分別召開會議，鼓勵台灣的扶輪領導人繼續帶領台灣支持國際扶輪，也和各地區的扶輪社友們見面，傳達國際扶輪未來的計畫及目標。RIPE John 伉儷再次來到台灣受到社友們的熱情歡迎和接待，他們感到非常的感動愉快，謹代表 RIPE John 伉儷向大家轉達他們的謝意！謝謝大家！